



ДАТЫ

Праздник тех, кто управляет на местах

Ежегодно 21 апреля, начиная с 2013 года, в России празднуется День местного самоуправления, установленный Указом Президента РФ № 805 от 10 июня 2012 года. Как говорится в этом документе, новая дата вводится в календарь «в целях повышения роли и значения института местного самоуправления, развития демократии и гражданского общества».

Дата приурочена ко дню подписания Екатериной II в 1785 году «Жалованной грамоты городам», которая фактически положила начало развитию российского законодательства о местном самоуправлении.

В Износковском районе в настоящее время работает 67 муниципальных служащих, 88 депутатов различных уровней заняты общественной деятельностью, проживают ветераны муниципальной службы. И все они отмечают День местного самоуправления.

Местное самоуправление сегодня – это наиболее приближенное к людям звено власти. Оно даёт возможность всем гражданам участвовать в решении социально-экономических вопросов своей территории, проявлять общественные инициативы, отстаивать свои интересы. Именно от профессионализма, опыта, компетенции и ответственности работников органов местного самоуправления зависит благосостояние людей.

«Мы напрямую работаем с людьми, стараемся поддерживать диалог, сотрудничать с нашими жителями в решении различных вопросов. И их поддержка, их доверие – самый значимый показатель результатов нашего общего труда, который служит интересам населения Износковского района», – так говорит о работе муниципальной служащего управляющей делами администрации МР «Износковский район» О.Е. Апросина.

Лучшие работники в этот день получают поздравления и заслуженные награды, будут занесены на доску почёта администрации. Это И.М. Моисеева, О.А. Копосова, М.А. Сухинина, Л.В. Веселова, Д.В. Жаркова, А.М. Горохов.

ния Г.С. Новосельцев, депутаты областного парламента и представительных органов муниципальных образований.

За многолетний труд и большой личный вклад в органах местного самоуправления Почетной грамотой Законодательного Собрания Калужской

вопросы, волнующие население, а также помогают землякам проявлять активную гражданскую позицию и добиваться позитивных изменений. В нашем районе есть люди, у которых около 20 лет и даже 30 лет стажа работы на муниципальной службе, среди них – Л.О. Бурькина, А.К. Васильева, А.М. Сурков, М.А. Сухинина, В.В. Леонов, Н.В. Корчуганова, С.А. Врублевская, М.М. Васильев, В.М. Федоров, Н.В. Котина, Л.В. Венидиктова, Н.Е. Юдина, А.Н. Портнов, Т.В. Черкыжова, Е.С. Сердюкова, М.А. Барикова, М.А. Шувальский, Г.Е. Васюков, Е.А. Христенко.

Далеко не каждый способен трудиться в системе органов местного самоуправления. Сегодня, накануне праздника, хочется вспомнить ветеранов муниципальной службы, имена тех, кто много лет посвятил этой нелегкой работе и сегодня находится на заслуженном отдыхе: Ю.М. Немов, А.И. Смирнов, В.М. Смирнова, Н.П. Соколова, Л.В. Немова, В.А. Чудакова, В.А. Исаев, Т.П. Исаева, И.А. Поварнёва, Н.Ю. Апросин, Л.С. Жукова, Л.В. Горбачева, Л.И. Садикова.

Имеющийся на сегодняшний день опыт подтверждает: чтобы перспективы развития местного самоуправления были положительными, не нужно забывать, что местное самоуправление касается не только органов власти. Оно напрямую связано и с населением. Успех местного самоуправления зависит от слаженной работы и понимания между органами представительной и исполнительной власти, от поддержки и активности населения. Только в этом случае перспективы развития будут благоприятными.

Местное самоуправление идёт в ногу со временем, реагируя на изменения в обществе. Но достижение национальных целей, определенных Президентом, требует сегодня от каждого из нас сконцентрироваться на внутренних резервах, мобилизовать силы и ресурсы, которыми обладают наши муниципалитеты.

Т. БОРИСОВА



Сотрудники администрации МР «Износковский район» (фото из архива редакции газеты «Рассвет» 2020 г.)

Наши жители безразличны к своей малой родине, готовы принимать активное участие в ее судьбе, и хотят видеть неравнодушных сторонников в людях, которым они доверили управление территорией.

Администрация региона в свою очередь стимулирует карьерный рост успешных представителей муниципальной власти. Этому способствует ежегодный областной конкурс «Лучший муниципальный служащий».

В преддверии праздника, 13 апреля, в Калуге состоялся X юбилейный съезд депутатов представительных органов области, главная тема которого звучала так: «Роль представительных органов муниципальных образований в становлении и развитии депутатского контроля». В работе съезда приняли участие губернатор Калужской области В.В. Шашпа, председатель Законодательного Собрания

области были награждены депутаты сельской думы МО СП «Село Износки» Т.П. Курганова и Е.А. Корзухина. За участие в конкурсе на лучшую организацию работы представительных органов муниципальных образований Калужской области за 2020 год почетным дипломом была награждена сельская дума МО СП «Деревня Ивановское», занявшая 2-е место.

Муниципальные органы не только способны, но и могут эффективно выполнять самые сложные задачи. Об этом красноречиво свидетельствует успешная реализация приоритетных федеральных проектов, региональных программ, местных инициатив, способствующих благоустройству дворовых территорий, парков и скверов, решению проблем газификации, водо- и теплоснабжения, модернизации систем уличного освещения.

Муниципальные служащие ежедневно решают актуальные

СО СЛОВАМИ БЛАГОДАРНОСТИ

Безопасно, когда светло!

В начале марта стартовала инициативная группа депутатов Законодательного собрания Калужской области М.Г. Дмитриковым и возглавляемым им Фондом развития поселений Дзержинского, Медынского, Износковского и Боровского районов акция под названием «Безопасно, когда светло». В рамках акции поселениями было предложено бесплатно получить уличные энергосберегающие светильники. Администрация МО СП «Поселок Мятлево» при поддержке депутатов поселкового Совета активно включилась в работу.

Перед подачей заявки на получение светильников был произведен осмотр улиц, наиболее нуждающихся в организации освещения и, благодаря содействию Михаила Григорьевича, было получено 15 светодиодных фонарей, которые были установлены на улицах Горького, Лесная, Дальняя и других. Стоит отметить, что, например, для жителей улицы Лесная подобный подарок оказался поистине неоценимым: вопрос организации освещения

здесь стоял весьма остро. На других улицах новые светиль-



ники были смонтированы на неосвещенных участках или заменили вышедшие из строя лампы.

Администрация МО СП «Поселок Мятлево», депутаты от имени жителей выражают сердечную благодарность депутату Законодательного собрания Калужской области Михаилу Григорьевичу Дмитрикову, его помощнику Елене Анатольевне Головки, Фонду развития поселений Дзержинского, Медынского, Износковского и Боровского районов за оказанную помощь.

С. ВИКТОРОВА

21 апреля

Дорогие жители Калужской области!

Поздравляю вас с Днем местного самоуправления!

Именно местное самоуправление – движущая сила развития страны, потому что из малого складывается большое. Родина начинается со своего села, двора, с конкретного муниципалитета.

В Калужской области 304 муниципальных образования. У них разные возможности, традиции, бюджеты, но все вместе они образуют основу нашего региона. От инициативности и энтузиазма работы органов МСУ зависит удобство и благоустроенность поселений, их развитие, социальное самочувствие жителей, повышение качества их жизни. Это и есть основная цель деятельности любого уровня власти.

Уверен, что органы местного самоуправления и дальше будут укреплять свои позиции, сохранять доверие людей, оставаясь открытыми, отзывчивыми и компетентными.

Пусть все ваши добрые начинания будут успешно реализованы во благо жителей. Доброго вам здоровья и благополучия, а каждому муниципалитету – стабильного развития!

В. ШАПША,
губернатор Калужской области.

Уважаемые депутаты представительных органов, главы и специалисты администраций муниципальных образований!

От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником!

Местное самоуправление – самый близкий к людям уровень власти.

От вашей активности и умения взаимодействовать с жителями зависит решение многих вопросов в сфере благоустройства, ЖКХ, предоставления социальных услуг. Поэтому, как работают органы местного самоуправления, жители оценивают власть в целом.

Ваша компетентность, профессионализм, целеустремленность и ответственность способствуют дальнейшему развитию Калужской области. Уверен, что во взаимодействии с государственными органами власти местное самоуправление и дальше будет повышать свой авторитет.

Сегодня наша общая задача – улучшить качество жизни граждан, создать комфортные условия для труда и отдыха на калужской земле.

Желаю вам новых успехов, доброго здоровья и благополучия.

Г. НОВОСЕЛЬЦЕВ, председатель
Законодательного Собрания Калужской области,
депутаты регионального парламента.

Уважаемые работники органов местного самоуправления Износковского района!

Сердечно поздравляем вас с профессиональным праздником!

Ежедневно вы все несете высокую миссию – служить людям, среди которых живете, эффективно решать вопросы местного значения и работать на благо достойной жизни земляков.

Работа специалистов органов местного самоуправления требует от вас большой ответственности, неравнодушия, постоянного самоконтроля и выдержки. Искренне благодарны ветеранам нашей сферы за весомый вклад в создание прочного фундамента системы местного самоуправления Износковского муниципального района!

Благодаря деятельности депутатов различных уровней значение народных институтов власти становится все заметнее. Вы болеете душой за свою малую родину. Такая позиция позволяет вам слышать и понимать, что беспокоит людей.

Примите теплые слова благодарности за ваш самоотверженный труд в системе местного самоуправления. Искренне благодарны всем вам за верность родному краю!

Поздравляем всех коллег с этим замечательным праздником и желаем новых достижений в ответственной деятельности, пусть рядом с вами всегда будут надежные и верные помощники, единомышленники. Крепкого вам здоровья, неисчерпаемой энергии, профессиональных успехов в нелегком и ответственном деле добросовестного служения народу.

П. МАРКЕЛОВ,
глава МР «Износковский район».
В. ЛЕОНОВ,
глава администрации МР «Износковский район».

